

## ПРОТОКОЛ №5

засідання приймальної комісії  
Одеської державної академії будівництва та архітектури  
від 11 лютого 2025 року

Присутні: Ковров А. В., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Лапіна О. І., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г., Гедулян С. І., запрошений провідний юрисконсульт Криворучко В. О.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо зміни джерела фінансування навчання.
2. Щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

### 1. СЛУХАЛИ: щодо зміни джерела фінансування навчання.

**Суханов В. Г.** – директор НН архітектурно-художнього інституту доповів:

1.1. Поступила заява Пустовойт Дар`ї Романівни, студентки групи А-180 НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми підготовки Архітектура та містобудування, з проханням перевести її на навчання до НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти державного бюджету спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми підготовки Архітектура та містобудування на наявне вакантне місце державного замовлення обсягів державного замовлення відповідного 2024 року у зв'язку з наявністю категорії спеціальних умов 133 (діти учасників бойових дій).

**ВИРІШИЛИ:** Пустовойт Дар`ю Романівну, студентку групи А-180 НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми підготовки Архітектура та містобудування, перевести на навчання до НН архітектурно-художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти державного бюджету спеціальності 191 Архітектура та містобудування освітньої програми підготовки Архітектура та містобудування на наявне вакантне місце державного замовлення обсягів

державного замовлення відповідного 2024 року у зв'язку з наявністю категорії спеціальних умов 133 (діти учасників бойових дій).

**2. СЛУХАЛИ:** поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**Суханов В. Г.** – директор НН архітектурно-художнього інституту доповів:

2.1. Поступила заява Федюка Дениса Ігоровича з проханням поновити його на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 3-й курс 6-й семестр 2024/2025 навчального року до НН архітектурно-художнього інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньої програми Архітектура та містобудування. В доданому до заяви військово-обліковому документі запитувача зазначено, що особа є знятою з військового обліку військовозобов'язаних Київським РТЦК та СП за станом здоров'я 02.02.2023 р. та не підлягає призову на військову службу під час мобілізації на підставі абз.3 ч.1. ст.23 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію".

**Криворучко В. О.** – провідний юрисконсульт доповіла:

Згідно поданих до заяви документів, зокрема військово-облікового документа запитувача, він дійсно є знятим з військового обліку військовозобов'язаних Київським РТЦК та СП за станом здоров'я 02.02.2023 р. та не підлягає призову на військову службу під час мобілізації на підставі абз.3 ч.1. ст.23 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію".

Разом з тим, наказом Міністерства освіти і науки України від 20.12.2024 р. за №1775 "Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 24 червня 2024 року №910" тимчасово на період дії правового режиму воєнного стану в Україні призупинено поновлення (включаючи допуск до освітнього процесу після завершення строку переривання навчання) на денну або дуальну форми здобуття освіти, крім наступних категорій осіб:

- особи, які на дату поновлення не досягли граничного віку направлення на базову військову службу, визначеного статтею 15 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», за умови наявності інформації про попереднє навчання в Єдиній державній електронній базі з питань освіти;

- здобувачі освіти, які мали перерву в навчанні у зв'язку з вагітністю та пологами або доглядом за дитиною до досягнення нею трирічного віку (шестирічного віку у передбачених законодавством випадках);
- особи, звільнені з військової служби після 24 лютого 2022 року;
- особи, які поновлюються для здобуття освіти за медичними або фармацевтичними спеціальностями, за умови наявності інформації про попереднє навчання в Єдиній державній електронній базі з питань освіти;
- особи, яким було надано академічну відпустку тривалістю не більше одного року за медичними показаннями (у тому числі у разі її продовження до двох років), у зв'язку з участю в програмі академічної мобільності або у зв'язку із сімейними обставинами, за умови наявності інформації про попереднє навчання в Єдиній державній електронній базі з питань освіти;
- особи, які поновлюються до складу курсантів вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти, закладів фахової передвищої військової освіти, закладів фахової передвищої спеціалізованої військової освіти;
- особи, які на дату поновлення не досягли граничного віку направлення на базову військову службу, визначеного статтею 15 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», та поновлюються зі складу курсантів вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти, закладів фахової передвищої військової освіти, закладів фахової передвищої спеціалізованої військової освіти;
- особи, які розпочали здобуття фахової передвищої або вищої освіти в закладах освіти за кордоном та повернулися для продовження здобуття освіти в Україну (за умови наявності державного визнання документа про освіту та академічної довідки, на підставі яких здійснюється переведення);
- іноземці та особи без громадянства (за умови наявності державного визнання документа про освіту та академічної довідки, на підставі яких здійснюється переведення).

Дія наказу Міністерства освіти і науки України від 20.12.2024 р. за №1775 "Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 24 червня 2024 року №910" поширюється на запитувача, а категорія "зняті з військового обліку військозобов'язаних" відсутня в переліку категорій, що потрапляють під виключення заборони поновлення.

Відповідно до зазначеного вище пропоную членам Приймальної комісії ухвалити рішення про відмову у поновленні запитувача до складу студентів академії.

**Гедулян С. І.** – відповідальний секретар Приймальної комісії доповів:  
Пропоную направити звернення до Міністерства освіти і науки України щодо роз'яснення можливого поновлення такої категорії запитувачів на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**ВИРІШИЛИ:** з урахуванням положень наказу Міністерства освіти і науки України від 20.12.2024 р. за №1775 "Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 24 червня 2024 року №910", відмовити Федюку Денису Ігоровичу у поновленні на навчання на ступінь вищої освіти бакалавра на 3-й курс 6-й семестр 2024/2025 навчального року до НН архітектурно-художнього інституту на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньої програми Архітектура та містобудування).

Направити звернення до Міністерства освіти і науки України щодо роз'яснення можливого поновлення такої категорії запитувачів на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Голова  
Приймальної комісії

Відповідальний секретар  
Приймальної комісії



Анатолій КОВРОВ

Сергій ГЕДУЛЯН